

# 股市剧烈震荡,纸上“富贵”化为乌有 “钱袋子”放哪才安全?

短短的几天时间,大盘跌掉了1000点,很多投资者的纸上“富贵”顿时化为乌有,有不少股民甚至已经被套牢,损失惨重。在股市剧烈震荡的行情下,市民应该怎样给资金找一个安全的“避风港”?什么稳健的理财方式最适合现在的市场行情呢?

## 打新股赚点放心钱

“如果投资者资金想暂时从股市出来,观望一下,等市场企稳之后,再作打算,那么这类投资者可以考虑短期的理财产品。”招行南京分行财富管理中心胡口称,这类投资者可有两种选择。

一种就是超短期的固定收益理财产品,最短有一个月的,如果投资债券的,年

化收益3%—4%,投资票据、信托类年化收益5%—6%。此外,可以打新股,比如招行的“新股集结号”,这两天购买该产品后,周五这些资金就被集合起来去申购中煤能源。具体收益要看中签率及新股上市表现,该行上一只专打太保的“新股集结号”单笔收益大概0.5%,即5万元资金能赚250元左右。

中信银行南京分行理财师顾夕林建议,投资者在行情震荡的情况下,可以投资“新股支支持”,该灵活性非常好,有新股时就打新股,没有新股资金就回到客户活期账户上,很适合震荡行情投资。该产品到去年12月底年化收益达到16%,远高于银行定期存款。而且现在银行收取的管理费也由20%降为

10%,以后收益还会有一定提高。没有新股打时,账户上资金如果满7天,就按7天通知存款1.71%的利率计息,当然事先要跟银行签订相关协议。

## 配点稳健理财产品

短期的、流动性好的理财产品除了打新股外,招行南京分行财富管理中心胡口建议投资者,还可以选择一些表现不错的货币基金,比如中信现金、银河货币、招商现金等,取代活期存款。

股市剧烈震荡,投资者对收益预期也应该下降,胡口认为投资者还应该配置一些债券型基金。“现在债券型基金都增强了,比如可以进行新股申购了,或是股票投资范围放宽了,因此收益也比原来高了,投资者可以

关注友邦华泰、招商安本、长盛全债等债券基金品种。”除此之外,还可以配置一些银行或是证券公司推出的基金宝、集合理财产品。

中信银行南京分行理财师顾夕林则建议,目前市场波动幅度大,建议投资者从大的方向上作一个资产配置。比如股市,目前是低位建仓的时机,但也有风险,因此风险承受能力低的年轻人可适当逢低买入,包括基金。如果是从股市撤出获利资金、不想再投资的,可考虑目前风险较低的银行理财产品,比如中信银行就有投资新股加基金的系列产品。从运作情况来看,银行的理财产品抗跌性相对较好,而且有专家控制风险的完整体系。

快报记者 王海燕

# 金价也在震荡 投资黄金需谨慎

快报讯(实习生 商芷清 记者 张波)国际黄金价格已经连续一周下跌,从上周914美元/盎司的高位飞流直下,1月22日跌到了850美元/盎司低位。昨天,受美联储紧急降息影响,国际金价颓势上演大逆转,国内现货金价和黄金期货价格也出现不同程度反弹。金价最高达到207元/克,黄金期货价格也出现反弹,AU0806合约开盘212

元/克,最高至214.25元/克,收报212.51元/克,涨幅4.93元/克,涨幅2.37%。而在南京零售市场上,由于滞后效应,金饰价格仍“跌跌不休”。南京金饰的价格仍然处于250元~260元/克之间,周六福在上周曾一度飙升至272元/克。昨天,该品牌的标签换成了259元/克,一周左右的时间,经历了数次调价,下跌了13元/克。

及时雨金融理财网的分析师丁毅认为,黄金市场与现下经济大环境相反,是公认的保值产品,前期有色金属价格一直受大环境影响令人担忧,但是黄金价格一直还算稳定。他认为,近期价格下跌属于技术层面的回档,昨日,美国降息救市,伦敦金价马上反弹,国内金价也走出了跳空高开阳线。

丁毅认为,就此可以预见,黄金价格上涨是必然趋势。只是昨天是不是见底反弹

还不一定,这方面的信号还很模糊,需要观望。换言之,在美元贬值、股市震荡的时期,国际国内金价是否还会出现下跌,目前还不明朗。

此外,丁毅不建议个人投资者草率进入黄金期货市场。“这个对操作者要求很高,风险很大,比如昨天,黄金期货下跌了7.78元,每手就损失了8000元。”丁毅表示,如果市民为了保值和抵御通货膨胀的话,可以配置实物黄金。

# 贴春联包饺子 到农村过大年 农林局推出8大特色乡村美食游景点

快报讯(记者 夏天)为满足市民节日消费需求,南京市农林局旅游农业办公室设计了8条以美食为特色的乡村游景点,六合、高淳、溧水、栖霞、浦口、江宁和建邺区的江心洲,都将成为市民春节期间短途度假旅游目的地。在乡村,可以和农家一起贴春联、包饺子、包元

宵,品尝纯正的农家团圆饭和特色土菜,体会农家年味和民俗风情,尽情地享受乡村冬日里的阳光。

老百姓过年时首当其冲的就是吃,其次是玩。所以,春节7天时间,市民不仅可以吃遍7个区县农家土菜,而且还可以玩遍南京乡村的山和水。

景区(点)	特色活动	具体内容	活动时间
江心洲(建邺区)	“江上人家新春乐”	1、“闹新春”活力运动会(拔河、抽陀螺、踩高跷、跳绳、踢毽子等)2、农产品嘉年华(土特产、腌制品等年货大展销)3、“庆新年”农家年夜饭(“高中”、“团圆”、包元宵、包饺子等)	1月26日至2月21日
东部休闲山庄(栖霞区)	“羊肉美食宴”	1、正宗内蒙古羊肉涮锅、蒙古族歌舞表演、特色年夜饭	2月6日至2月28日
银林山庄(高淳县)	“农庄闹新春”	1、正宗内蒙古羊肉涮锅、蒙古族歌舞表演、特色年夜饭	2月6日至2月21日
金牛湖(六合区)	“湖光农家庆新年”	1、特色年货活动,包元宵、包饺子、点鞭炮、放烟火等;2、特色体验项目:湖光游船赏景、放风筝、滑草等;3、农家团圆饭,地方特色美食	2月6日至2月21日
傅家边(溧水区)	“欢乐田园过大年”	1、现代休闲园观光,探春梅、赏第一株开花春梅;2、特色体验农事活动:采草莓、挖野菜、珍禽喂养等;3、年事民俗,吃元宵、放爆竹等;4、特色农家美食品尝、特色农产品展销	2月13日至2月21日
锁石村(江宁区)	“新农村新年乐”	1、社会主义新农村样板村观光;2、年事民俗,吃元宵、舞龙灯、放鞭炮、贴春联等;3、特色农家美食品尝	2月7日至2月21日
六顺生态农庄(江宁区)	“特色农家话丰年”	1、欣赏冬日湖面风光;2、品尝特色农家菜;3、年事民俗,放鞭炮;4、特色农产品展销,火鸡、草鸡蛋、陆脚茶干等	2月7日至2月21日
鑫农庄	绿色农庄新春游	1、体验绿色农庄冬日风情;2、品冬日鲜美羊肉大餐;3、标间、木屋节日特惠	2月7日至2月21日

# 劣质羽绒服“含菌量”超标13倍

快报讯(通讯员 质监 记者 郑春平)记者昨日从江苏省质监局获悉,2007年第4季度全省共检查了38类产品1250批次,合格1149批次,平均抽样合格率为91.9%,环比上升0.6%。

针织、保暖内衣产品的抽查合格率为78.7%。PH值超标、水洗尺寸变化率不符合标准等仍是不合格产品的主要问题。另外还有3种产品的纤维含量达不到明示要求。其中,江阴市凯王服饰有限公司生产的L/95倍爱K王牌全棉内衣棉含量为31.9%,含量远低于标准规定的65±5%。

在抽查的106批次羽绒服装中,合格85批次,抽样合格

率为80.2%。部分产品的羽绒含绒量与标识不符。首先,有9种产品的含绒量低于企业质量承诺,苏州辉昂服装寝具有限公司生产的155/76风信鸟牌羽绒服的含绒量仅为62.0%,远远低于明示的80.0±3.0%,其蓬松度也达不到标准要求。其次,有6种产品的微生物含量超标,其中有1种产品检出沙门氏菌,5种产品的亚硫酸还原的梭状芽孢杆菌含量超标,江苏省高邮市鸿运制衣有限公司生产的170/92A哈男哈女牌羽绒服的亚硫酸还原的梭状芽孢杆菌含量为1300cfu/g,超过标准规定的13倍。此外,还有1种产品的嗜温性需氧菌含量超标。

# 男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助(江苏站)巡礼

# 年终,男人该盘点自身健康

文 张萧逸 配图 赵军

岁末年初,许多人都在忙着盘算这一年的“收成”。匆匆过去的这一年,薪水加了几成?孩子长高了多少?还有多少任务没有完成?

身为男人,辛苦忙碌了一整年,为的就是能换来父母的赞许、妻儿的笑脸。可是,这其中又有多少男人会想着为自己考虑一下,“盘点”一下自己的健康状况?

正因为男人是山,是家人的依靠,岁末年初之际,我们才由衷地发出这样的提醒:男人,你更应该对自己好一点!

## 压力大,IT工程师“力不从心”

37岁的刘先生是一家IT公司的高级工程师。日常收入不仅要维持自己在南京的所有开销,还得承担妹妹的学费,经济状况一直不好。结婚时,通情达理的妻子对一穷二白的丈夫没有任何怨言,这更让刘先生暗下决心:一心要努力奋斗,让妻子早点过上好日子!

从那时起,刘先生仿佛成了“工作机器”,每天眼睛一睁就想着公司业务,晚上不到零点根本无法入睡。不仅如此,一心想着扩大业务的刘先生,这几年简直成了“空中飞人”。更让刘先生难以启齿的是,因为工作压力大,过度疲劳,他的身体状况远不如从前,夫妻生活明显力不从心,频繁早泄甚至出现了性厌恶……

妻子的抱怨,让一向自尊的刘先生更加自责,他只能以更加投入的工作状态,来掩饰家庭生活的遗憾,同时尽可能地多交给妻子一些钱。但是,妻子对他的这一做法并不领情,有几次妻子甚至流着眼泪告诉他:“我不要钱,只要一份正常的家庭生活,享受一个女人应该得到的幸福生活!”

“是啊,我们挣钱是为了什么?不就是为了过上幸福美好的生活吗?可现在,钱虽然挣到了一点,我的身体却不行了,这样的生活又有什么幸福可言?”刘先生说,认识到这点后,他也曾试图与妻子进行沟通,“但每到关键时刻身体总是不争气!”为此,刘先生曾经趁出差的机会,多次到外地的一些医院就诊,但因为总是来去匆匆,无法接受系统治疗,刘先生的身体始终没有起色,家庭生活更是烽烟四起。

眼看着又到年底了,本该盘算着回老家过年的刘先生,这个春节打算在南京过了。他说,近一年来因为身体的原因,他与妻子的关系一直比较紧张,估计妻子是不会同意随他一起回淮安老家过年了。

“哎,谁让咱身体不争气呢?人家得不到正常的家庭生活,难道还不让人家发发火?”刘先生说,他打算趁春节放假时有时间,到治疗男性疾病的专科医院——南京建国男科医院去进行一次彻底治疗。当得知南京建国男科医院正在举办男科治疗援助“冬暖行动”,在此期间接受治疗还有多项优惠



男科“冬暖行动”,让男性患者找回自信。

后,刘先生当场拨通了南京建国男科医院的男性健康援助专线025-52238888,预约了泌尿科专家郑世广教授。刘先生表示,自己参加这个“冬暖行动”不是为了省钱,“主要是为了享受一下这项活动的温暖”。

## 积极治疗,大男人找回自信

和刘先生一样,来自江阴的冯先生,也是因为应酬多、工作压力大,而出现夫妻生活明显力不从心。

今年42岁的冯先生是从事市场开发工作的,平时应酬繁多、工作压力很大,夫妻生活明显力不从心,婚后好几年都没有孩子,却一直羞于去医院咨询治疗。去年11月初,他在报纸上看到男科“冬暖行动”之后,觉得不能再错过这次机会了,就来到南京建国男科医院,找到有“性福大使”之称的丁

但这些症状都较轻,一到秋季症状就好多了。两周前,徐先生发现自己尿道口红肿灼痛,伴有尿频、尿痛,症状突然明显加重,就请假来参与了“冬暖行动”。王成贵主任为徐先生作了必要的检查后告诉他,如果一有症状就来就医,会减少很多麻烦,随后又给徐先生制订了个性化治疗方案,并配合“渗透CRS兆波”治疗。几天后,徐先生的症状有了明显改善。

据统计,截至2008年元月31日男科治疗援助“冬暖行动”期间,到长乐路238号就诊的患者仍可享受白求恩基金提供单次援助100元到2000元不等的资金,某些病种治愈费用要比平时节省将近50%。因此,基本治愈男科疾病的费用大幅度降低。

## 爱自己,才能更好地爱别人

包皮包茎、早泄和精索静脉曲张,一直是男性疾病中的高发病,必须通过手术进行治疗。南京建国男科的专家建议说,这三种男科病都应及早治疗,否则危害会很大。

建国男科医院刘昌源主任医师介绍说,包皮过长、包茎可以影响男人一生。

少年时期会影响男性生殖器官的正常发育,易造成生殖器官短小,使患者产生自卑心理;青年及中年时期可引起早泄、包皮龟头及尿道感染等疾病,包茎还容易导致包皮嵌顿,即阴茎勃起后包皮不能下翻,包皮口卡住龟头,此时龟头会因血流不畅而发生水肿,严重时可能发生龟头坏死。

早泄是男科临床最常见的男性性功能障碍疾病。临床上常常把男士性生活时在1-2分钟内射精称为早泄。早泄导致性生活质量不高,会引起阳痿等其他性功能障碍,应引起重视,及早治疗。此外,男性性器官未接触或者刚接触女性性器官时,便射精,还会影响生育。因此越早治疗越好。

作为男人,拚搏事业、支撑家庭是应尽的责任,但如果没有强壮的身体作为支撑,事业、家庭都将无从谈起。也正因此如此,男人,你更应该对自己好一点!



男科“冬暖行动”造福男性患者。